

ЛІТЕРАТУРА РІДНОГО КРАЮ

*Харків здавна славиться іменами людей,
які посідають визначне місце в літературному житті України.
На цій сторінці ми будемо поступово знайомити вас
з поетами і письменниками, життя і творчість яких
пов'язані з нашим краєм*

Радимо завітати на сторінку, присвячену
поетам рідного краю



Борис Чичибабін (1923–1994)

Борис Олексійович Чичибабін – поет, якого зазвичай відносять до так званих "шестидесятників".

Борис Чичибабін народився у Чугуєві. В червні 1946 року, студентом Харківського університету, був заарештований «за антирадянську агітацію», після чого провів п'ять років у тюрмах (Лефортово, Бутирки) та Вятлазі. По поверненню Борис Чичибабін працював бухгалтером в домоуправлінні, а пізніше економістом в одному з трамвайних депо Харкова. Вірші Чичибабіна розходились в списках, багато поетів-сучасників приїздили у місто заради того, щоб зустрітися з ним.

Офіційне визнання прийшло до поета тільки наприкінці життя, в роки перебування.

Лауреат Державної премії СРСР (1990).

В нашій бібліотеці є такі книги Бориса Чичибабіна:

- 1. Колокол: Стихи. – М.: «Советский писатель», 1991*
- 2. Мои шестидесятые. – К.: Дніпро, 1990.*

Сторінки Бориса Чичибабіна в Internet:

<http://chichibabin.narod.ru/>



Микола Побелян (1948)

Микола Побелян народився 22 червня 1948 року в селі Покошичі на Чернігівщині.

Був пастухом, кочегаром, «цілинником».

Перша літературна публікація датована 1962 роком. Прийнятий до НСПУ в 2001 році за збірки поезій «Дай мені долоньку» (1997) та «Сніги на двох» (видавництво «Зерна», 1999, «Бібліотека альманаху українців Європи»), а також публікації в колективних збірниках, антологіях України: «Вітрила-95», «Самоцвіти», «Золотий гомін», «Слобожанська муза», «Слобожанська яса»; журналах: «Березіль», «Малятко», «Слобожанщина», «Дивослово», «Українська мова й література в середніх школах, гімназіях, ліцеях та колегіумах», «Зерна», «Ятрань»; газетах: «Літературна Україна», «Голос України», «Освіта України», «Слобідський край», «Нові горизонти», «Южная магистраль». Його вірші перекладались на іврит, російською, вірменською, французькою мовами.

За фахом і покликанням – учитель української мови і літератури. Очолює роботу літературної студії «Грудка» ім. Станіслава Шумицького. У 1980 році створив перший в СРСР Музей хліба.

Сторінка Побеляна Миколи Федоровича в Internet:
https://uk.wikipedia.org/wiki/Побелян_Микола_Федорович.



Вадим Левин(1933)

Вадим Александрович Левин – известный детский поэт, педагог, кандидат психологических наук, соавтор современного Букваря (система [Д. Б. Эльконина](#) – [В. В. Давыдова](#)) и учебников по русскому языку, автор многочисленных книг по педагогике.

Родился в 1933 году в Харькове.

Окончил Харьковский политехнический институт, а потом и филологический факультет Харьковского университета. В Харькове 20 лет вел городскую детскую литературную студию и одновременно в Москве был одним из ведущих детского ток-шоу «С утра пораньше». Автор текста песни "[Куда уехал цирк?](#)", которую исполнял Валерий Леонтьев. С 2001 г. живет в Германии.



Роман Левин(1939)

Харьковский поэт Роман Александрович Левин родился 30 июля 1939 года в Лубнах (Полтавская обл.) в семье военного. Войну встретил десятилетним мальчиком на границе в Бресте, где служил его отец. Там были расстреляны фашистами его самые близкие люди: мама, сестренка, бабушка и дед. Да и сам он чудом уцелел, от смерти трижды его спасали незнакомые простые сердобольные женщины.



Сергей Смирнов в своей знаменитой книге «Брестская крепость» посвятил Роману Левину целую главу – «Мальчик из Бреста». Из 36 тысяч погибших в том приграничном белорусском городе на сегодня в живых остался только он один. Лауреат муниципальной премии имени Александра Олеся, автор тридцати книг стихотворений и прозы.



Іван Перепеляк(1943)

Іван Михайлович Перепеляк (1943) - український поет, прозаїк, автор понад 20 книг - лірики і поем, повістей, п'єс.

Лауреат премій імені Олександра Олеся, Олександра Масельського, Гетьмана України Івана Мазепи, Григорія Сковороди.

Народився 7 листопада 1943 року в с. Оболонь Семенівського району Полтавської області. Закінчив філологічний факультет Харківського університету.

Іван Перепеляк - Заслужений діяч мистецтв України, доктор педагогічних наук, професор, завідувач сектором художньої літератури і козацького фольклору Науково-дослідного Центру козацтва імені гетьмана Мазепи, Голова Харківської обласної організації Національної спілки письменників України, «Харків'янин року» (2006).



Ніна Супруненко(1953)

Ніна Супруненко (дівоче прізвище Микитенко) народилася в с. Новоселиця Семенівського району Полтавської області. Закінчила школу, Лохвицьке медичне училище, режисерське відділення Харківського Державного інституту культури.

Працювала операційною сестрою в Полтаві, завідуючою відділом Палацу студентів Харківського Національного технічного університету «ХПІ». Поезії друкувалися в Україні, Австралії, Великобританії, Вірменії, Росії.

Ніна Супруненко - член Національної Спілки письменників України з 1992 року. Друкується з 1970 року. В 1997 році нагороджена Міжнародною Почесною медаллю «Берегиня». Лауреат премії імені Олександра Олеся (1999 р.) Нагороджена Срібним Хрестом Великобританії (2003 р.) Живе і працює в Харкові.



В'ячеслав Романовський(1947)

В'ячеслав Романовський (1947) - автор 18 поетичних книжок, лауреат муніципальної премії ім.Олександра Олеся (2002), премії ім.Василя Мисика. член Національної спілки письменників та Спілки журналістів України. Голова творчої асоціації літераторів «Слобожанщина» (Харків).

Романовський В'ячеслав Євгенович народився 5 вересня 1947 р. в селищі Войковському Амвросіївського р-ну на Донеччині. Закінчив Піско-Радьківську середню школу і філологічний факультет Харківського державного університету.

Служив у армії. Вчителював. Працював у редакціях шевченківської районної газети «Вперед» і харківської «молодіжки». Був кореспондентом «Вечірнього Харкова» і «Слобідського краю». Друкується з 1964 р. Вірші та переклади публікувались у місцевій пресі, журналах «Дніпро», «Прапор», «Радуга», колективних збірках та альманахах «Вітрила», «Солдати миру», антологіях «Слобожанська муза» (2000). «Слобожанська яса» (2006).

Автор поетичних книжок«Одна така земля» (1984), «Благовіст» (1993), «У дива на виду» (1996), «Князівство Любові» (2000),«До квіту хризантем» (2002), «Цвіт озимини» (2005), «Да святиться имя твоє» (російською мовою), «Повім тобі» (2006) та ін.

Пропонуємо також завітати на сайт [Ямб-клуб](#), де ви знайдете Вірші харківських поетів.